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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 2.12. Điều kiện để điểm thuộc mặt phẳng.

MỨC ĐỘ 4
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Câu 2. [2H3-2.12-4] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Trong hệ tọa độ 
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Chọn D.
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Câu 3. [2H3-2.12-4] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05]. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Chọn A.
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Câu 4. [2H3-2.12-4] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image62.wmf]Oxyz

, cho hai điểm 
[image: image63.wmf](

)

1;1;0

A

, 
[image: image64.wmf](

)

1;3;2

B

-

 và mặt phẳng 
[image: image65.wmf](

)

:30

xyz

-+-=

a

. Tìm tọa độ điểm 
[image: image66.wmf]M

 thuộc mặt phẳng 
[image: image67.wmf](

)

a

sao cho 
[image: image68.wmf]22

SMAMB

=+

 đạt giá trị nhỏ nhất.

A. 
[image: image69.wmf](

)

1;1;3

M

.
B. 
[image: image70.wmf](

)

0;2;1

M

.
C. 
[image: image71.wmf](

)

2;1;2

M

.
D. 
[image: image72.wmf]427

;;

333

M

æö

ç÷

èø

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.
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